
Referat af generalforsamling i Næstelsø Vandværk   27/9-2021 

 

Pkt. 1 Valg af dirigent 

 Søren Jensen Bille vælges til dirigent 

Pkt. 2 Beretning om det forløbende år 

 Formanden fortæller, om et stort vandbrud på Næstelsø Præstmark, om et vandbrud da ledning ikke lå 

som beskrevet, 5 utætte målere samt en overgravning af ledning (udbedring af denne betales af 

graveaktør). Alt er udbedret 

Alt dette har forbedret vores vandspild, som pt er på ca. 11 % 

Der har, på værket, været en tilkalket pumpe. Denne er udskiftet. 

Der er i perioden kommet 2 nye forbruger til. 

Der skal udføres flere analyser på vores vand, PFOS som kendes fra bla imprægnering samt TFA der bla 

kommer fra kølemidler og spraydåser. Næstelsø har fint vand. 

Boringsnære beskyttelses områder (BNBO) skal beskytte vores drikkevand. Dette skal ske, ved at vi 

opfordrer private, i boringens nærområde, til at undlade at sprøjte. Erhverv vil dog blive kompenseret. 

Der er dog ikke helt enighed om areal beregning, så bestyrelsen afventer. 

Gravskader skal registres, bla hvor vi får samlinger m.m. 

Vi har fået ny havemand, Herluf fra Næstelsø, han får lidt hjælp af en ven. 

Bestyrelsen arbejder på nye målere. Vi ønsker digitale målere, der kan fjern aflæses dog ikke for en hver 

pris. 

Arbejdet fortsætter, da vi skal have skiftet senest 2022. 

Ligeledes ønsker bestyrelsen målere på vores 3 hovedledninger. 

Brandelev, Næstelsø Præstmark samt Næstelsø/Bonderup ledning, så vi, efter nogen tid kan følge vores 

forbrug, og herved gerne opdage evt. lækager tidligt. 

Erik har indviet i at står for hjemmeside samt FB. 

Pkt. 3 Rev. Regnskab forelægges til godkendelse 

Regnskabet er overdraget fra Erik med lidt begynder vanskeligheder. 

Vi har en omsætning på 280000,00 kr. og desværre et underskud på 48000,00 kr. i 2020 

Dette skyldes bla udskiftning af pumper på værket, afsyring af boring samt tab på værdipapirer. 

Vores papirer ligger til en let risiko kl2. og bestyrelsen ser ingen grund til at lave om på dette. 

Der bruges en del penge på regnskabskontoret. De har med forbruger at gøre. Udsender aflæsning, 

modtage aflæsning, modtage afregning, dog køre kassereren selv ud med evt. rykkere. Dette er ikke noget 

vi har de store problemer med, oplyser han. 



Regnskabet blev godkendt. 

 

Pkt. 4 Buget for de kommende år 

Der er afsat 50000,00 kr. til installations vedligehold. Lige ledes er der afsat 110000,00 kr. over 2 år til 

vedligehold af ledningsnet. Der er afsat 70000,00 kr. til nye målere. 

Dette er de mest uforudsete poster. Buget er lavet ud fra en forventet omsætning på 210000,00 kr. 

Buget er godkendt. 

 

Pkt. 5 Valg til Bestyrelsen 

På valg er: Mogens Feldthusen. Mogens modtager genvalg og blev valgt 

                    Dorte Ravn. Dorte modtager genvalg og blev valgt 

                    Vi mangler en suppleant, da Casper er indtrådt i bestyrelsen. 

                    Søren Jensen Bille blev valgt  

                     

Pkt. 6 Valg af revisor     

 Preben Jensen blev valgt 

 Valg af revisor suppleant 

 Bente Kryger Nielsen blev valgt 

Formanden opfordrer alle til at hjælpe med at finde en ny formand, da Bo pga. nyt job ikke mener han giver 

vandværket sin fulde opmærksomhed. 

 

Pkt. 7 Indkommende forslag 

  Ingen 

 

Pkt. 8 Eventuelt 

 Intet 

 

Dirigent og formand takker for god ro og orden, og mødet hæves    

   

 


